
AAA " Ata da Décima Sexta (16º) Sessão Ordinária da Nona l;agislatura da Câmara Municipal de Lago - 

do Barro do Piaui-Pl, realizada aos vinte e cinco dias do mês de junho de dois mil e vinte e ºincã . 

(25/06/2025), as vinte e uma hora e trinta minutos (21:30hs) no plenario Donizete Amorim dos 

Reis no Prédio João Bosco Siqueira Dias, reuniram-se ordinariamente os senhores Vereadores. 

DANIEL JOAQUIM DA SILVA, ADRIANO VICENTE DOS REIS, ANTONIO DE JEsug 
COELHO ALVES, GILVANETO PEREIRA DA SILVA, JOSE WILSON AMORIM DE SOUSA 

MARCOS GEOVANE RIBEIRO COELHO, MORAIS DE SOUSA SIQUEIRA, JOSÉ NETo' 
RIBEIRO E ARIANNE COELHO AMORIM SIQUEIRA. O Senhor Presidente Daniel Joaquim da 
Silva, declarou aberto os trabalhos, em seguida passou para a senhora secretaria, que fizesse * 

a leitura da ata de frequéncia dos vereadores da segunda sess&o e apresentou a pauta para o 

EXPEDIENTE. Onde não tinha matéria em pauta para o Expediente. Seguindo os trabalhos o 

"  senhor Presidente declarou encerrado o expediente e declarou aberto o PEQUENQ 

EXPEDIENTE. Onde não tinha inscritos para fazer uso da palavra. Logo apés o senhor - 

Presidente declarou encerrado o pequeno expediente e declarou aberto o GRANDE 

EXPEDIENTE. Onde não tinha inscritos para fazer uso da palavra. Em seguida o senhor 

- presidente finalizou o grande expediente e declarou aberta a ORDEM DO DIA: Onde tinha em - 

pauta a discussdo e votação das seguintes proposicdes: (01)Indicação de Lei N° 005/2025, - 

Ementa: Denomina de Centro Controle de Zoonoses do Municipio de Lagoa do Barro do Piaui, 

"  com o nome de Centro Zoonoses JACOB RUBENS DA SILVA de autoria do Vereador Duilson; 

(02)REQUERIMENTO N°155/2025 que sejam implementadas as providéncias necessarias para - 

aumentar o nimero de garis atuando na limpeza urbana do municipio, visando atender a 

crescente demanda ocasionada pela expansão geografica e populacional da cidade de autoria 

do Vereador Daniel Silva; (03)REQUERIMENTO N°156/2025 que o senhor prefeito municipal 

realize a perfuração de um poço artesiano na comunidade Saco dos Bois, e implante sistemade - 

abastecimento de água com rede de distribuição em todas as residéncias daquela localidade de 

autoria do Vereador Marcos Geovane; (04)REQUERIMENTO N°158/2025 Requeiro ao Poder 

Executivo Municipal, o complemento do calgamento com pedras de paralelepipedos no Conjunto - 

Habitacional JoZo Eléi Coelho (COAB) de autoria do Vereador Gilvaneto Pereira; _ 

(05)REQUERIMENTO N°1569/2025 que seja encaminhado ao Excelentissimo Senhor Prefeito 

Municipal, solicitando estudos técnicos e administrativos visando à implantagdo de uma Casa de 

Mel em local adequado, nas proximidades da zona urbana deste municipio de autoria do - 

Vereador Daniel Silva. Logo após o senhor presidente encerrou a discussão e submeteu em 

votação, sendo aprovado todos os Requerimentos e Indicagéo de Lei, por unanimidade dos 

vereadores presentes. Dando continuidade o Senhor Presidente declarou encerrada a ordem do 

dia e não havendo mais nada a tratar o senhor presidente declarou encerrada a sessão e para _ 

constar, eu, Arianne Coelho Amorim Siqueira, 12 secretaria lavrei a presente ata que depois 

de lida e aprovada, sera por todos assinados. 
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